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Η Noisis - Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε. διαθέτοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα εξειδικευμένο στελεχιακό δυναμικό, μπορεί να υποστηρίξει αποτελεσματικά 
την επιχείρησή σας και τα επενδυτικά της σχέδια προκειμένου να αξιοποιήσετε τις δυνατότητες που παρέχονται μέσω των προγραμμάτων επιδότησης.


Είμαστε στην διάθεσή σας, για μία συνάντηση που θα μας δώσει  τη  δυνατότητα να σας ενημερώσουμε  για όλα όσα προβλέπονται στις νέες δράσεις ενίσχυσης, 
ώστε να προγραμματίσετε πιο σωστά την υλοποίηση των επενδυτικών σας σχεδίων.


Επικοινωνήστε μαζί μας

Ξενοδοχεία (ΚΑΔ 55.1)


Χώροι κατασκήνωσης, εγκαταστάσεις για οχήματα αναψυχής και ρυμουλκούμενα οχήματα (ΚΑΔ 55.3)


Μεταποίηση / Παραγωγή


Χονδρικό εμπόριο


Οι ακόλουθοι κλάδοι παροχής υπηρεσιών: επισκευή και εγκατάσταση μηχανημάτων και εξοπλισμού / συνεργεία οχημάτων – 
μοτοσικλετών - μοτοποδηλάτων / δραστηριότητες συσκευασίας

Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός δύναται να ανέλθει από 30.000 έως και 300.000 €, το ύψος του οποίου δεν δύναται να 
υπερβαίνει το διπλάσιο του υψηλότερου κύκλου εργασιών της επιχείρησης που επετεύχθη σε μία από τις δύο πλήρεις κλεισμένες 
διαχειριστικές (φορολογικά έτη 2023 - 2024).


Το ποσοστό Δημόσιας Χρηματοδότησης ανέρχεται στο 60% του επιχορηγούμενου προϋπολογισμού.


Η μεθοδολογία Αξιολόγησης είναι Συγκριτική.


Ως ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης ορίζεται η 30-01-2026 και ως καταληκτική 
ημερομηνία η 02-04-2026.


Η συνολική Δημόσια Δαπάνη της παρούσας πρόσκλησης, ανέρχεται σε πέντε εκατομμύρια ευρώ (5.000.000€).


Η προθεσμία ολοκλήρωσης των χρηματοδοτούμενων επενδύσεων δεν μπορεί να υπερβαίνει τους είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την 
ημερομηνία ηλεκτρονικής κοινοποίησης της οριστικής έγκρισης της αίτησης χρηματοδότη.

Επιλέξιμες Δαπάνες

Σημαντικά σημεία

Δαπάνες για Κτήρια, Γήπεδα, Εγκαταστάσεις & Περιβάλλοντα Χώρο


Δαπάνες Εξοπλισμού, Μεταφορικών Μέσων & Οργάνων


Δαπάνες για Παροχή Υπηρεσιών


Έμμεσες δαπάνες

Έχουν συσταθεί με ημερομηνία έναρξης στην ΑΑΔΕ προγενέστερη της 1/1/2023.


Δραστηριοποιούνται ουσιωδώς για τη χρήση 2024 (Κύριος ΚΑΔ ή/και ΚΑΔ που αντιστοιχεί στα μεγαλύτερα ακαθάριστα έσοδα) σε έναν 
(1) επιλέξιμο ΚΑΔ.


Λειτουργούν νόμιμα στην/ις δραστηριότητα/ες (ΚΑΔ) που αφορά το επενδυτικό σχέδιο (ΚΑΔ Επένδυσης) διαθέτοντας το κατάλληλο 
έγγραφο αδειοδότησης.


Υποβάλλουν αποδεικτικά διαθεσιμότητας κεφαλαίων, από τα οποία θα τεκμηριώνεται ότι είναι δυνατή η κάλυψη τουλάχιστον του 25% 
του συνόλου των δαπανών του επενδυτικού σχεδίου είτε μέσω ιδίων πόρων είτε μέσω εξωτερικής χρηματοδότησης σύμφωνα με τα 
οριζόμενα δικαιολογητικά στα παρούσα πρόσκληση.

Ενισχυόμενοι Τομείς Δραστηριότητας

ΕΠΙΧΕΙΡΩ ΠΡΑΣΙΝΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Έως 60% Επιδότηση

Η αίτηση χρηματοδότησης να περιέχει δαπάνες που συνδέονται με τις υποκατηγορίες που χαρακτηρίζονται ως «διεργασίες φιλικές 
προς το περιβάλλον» και να τηρούνται τόσο κατά την υποβολή της αίτησης όσο και κατά την ολοκλήρωση του επενδυτικού σχεδίου.  

Υφιστάμενες, πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες:


